

НАШ ФОРМАТ

общественно-информационная газета

12+

№ 12 (0042)

Уважаемые сотрудники Группы компаний "ТАУ"! Примите сердечные поздравления с наступающими праздниками - Новым 2018 годом и Рождеством!

Для каждого из нас эти праздники связаны с надеждами на то, что все наши планы осуществляются, а мечты сбываются. Вместе с тем, мы отлично знаем, что лучшее будущее не приходит само. Завтрашний успех зависит оттого, сколько в него вложено сегодня. В уходящем году коллективы наших предприятий многое сделали для будущего. Реализованные амбициозные проекты, смелые управленческие решения позволили нашему холдингу динамично развиваться, укрепляя свои позиции в разных сферах производства и предоставления услуг, причем, как для потребителей в России, так и за рубежом.

Мы оставили свой очередной заметный след в нефтехимии, - вывели на рынок новые перспективные виды продукции. После успешной реализации проекта производства авиационного бензина AV-GAS 100LL, приступили к осуществлению программы по расширению линейки авиационных топлив, и на промышленной площадке "Стерлитамакского нефтехимического завода" получили опытно-промышленные партии наиболее востребованной марки авиационного бензина - Б-91/115, который используется в самолетах и вертолетах отечественного производства; произвели фенольный антиоксидант марки П-23, применяемый в изделиях специального назначения, и возобновили производство Агидола-23, модифицировав продукт с учетом требований предприятий оборонного комплекса.

В акционерном обществе "Синтез-Каучук" продолжили работу по программе импортозамещения. В связи с возможным прекращением поставок в Россию широкой гаммы химических компонентов, используемых в производстве востребованных марок катализаторов, нашли возможность их замены отечественными аналогами. Один из последних проектов связан с замещением импортного каолина, применяемого в производстве катализатора марки ИМ-2201С, веществом, добываемым на башкирском месторождении.

Для улучшения потребительских свойств каучуков проводим эксперименты с новыми компонентами, влияющими на качественные характеристики продукта. К концу 2017 года был подготовлен к серийному выпуску полиизопрен марки СКИ-3 на антиагломераторе "Квантислип", и уже получены положительные результаты его испытаний у партнеров; произведен каучук марки СКИ-5, не уступающий по своим свойствам натуральному каучуку, - в технологии его производства применен новый компонент - гадолиниевый катализатор.

Еще одну "зарубку" в истории мы оставили, выпустив в уходящем году пятимиллионную тонну сополимерного каучука. По результатам рейтинга крупнейших экспортеров Урала и Западной Сибири, проведенного аналитическим агентством "Эксперт", акционерное общество "Стерлитамакский нефтехимический завод" вошло в топ ста компаний, проявивших наибольшую активность во внешней торговле, и заняло 17 место в ранжированном списке, показало себя как "Отличный поставщик" на внутреннем рынке, а управляющая компания "ТАУ НефтеХим" вошла в топ двухсот российских холдингов с высоким объемом экспортной выручки.

Особое внимание мы уделяли и уделяем поддержанию экологического равновесия окружающей среды в месте производственной деятельности предприятий холдинга. Для воспроизводства численности рыб, восполнения водных биоресурсов, в реку Белая было выпущено порядка 10 тысяч мальков стерляди, очищена обширная территория береговой линии в пределах Стерлитамака, возле торгового центра "Фабри" обустроена аллея с зелеными насаждениями.

В вопросах гражданской обороны мы также оказались на высоте. По итогам смотра-конкурса, проводимого Министерством обороны Российской Федерации, совместный приёмно-сдаточный пункт транспортных средств, организованный в ООО "Транском", определен как лучшая база мобилизационного развертывания среди субъектов России.

Предприятия Группы компаний "ТАУ" в 2017 году активно реализовывали масштабные социально значимые проекты для Стерлитамака и в целом региона. Нынешним летом мы уже традиционно провели главный праздник выпускников - "На крыльях мечты", а для ребят, которым еще рано думать об окончании школы, предоставили возможность заниматься спортом в секциях фитнес-клуба World Gym. Команда по синхронному плаванию, подготовленная тренером фитнес-клуба, приняла участие в открытом первенстве г. Таганрога и вернулась домой с "золотом", а затем повторила свой успех на открытом первенстве Республики Башкортостан, выиграв чемпионский титул. Это - победа и детей, и профессиональной команды World Gym, чей высокий уровень многократно отмечался специалистами брендовой сети. Обширен список спортивных побед и у взрослых, например, сборная команда "ТАУ НефтеХим" стала бронзовым призером всероссийского чемпионата по мини-футболу, организованного Союзом химиков, вошла в число призеров городской спартакиады среди трудящихся Стерлитамака.

Все вышеперечисленное - лишь малая толика наших общих достижений.

Уважаемые коллеги! Благодаря объединению усилий трудовых коллективов нашего холдинга, нам удалось многого добиться. Благодарю вас за большую работу, проделанную в уходящем году, она - условие нашего успешного будущего.

Пусть и в Новом году вам и вашим близким сопутствует удача! Пусть не покинут наши дома благополучие и уют, счастье, любовь и согласие!

Пусть Новый год станет добрым для нашей страны, республики, для Группы компаний "ТАУ"!

Иосиф РУТМАН,
глава Группы компаний "ТАУ"

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



"ТАУ НефтеХим"
предложила потребителям
"спортивный" продукт

Стр.2



Сотрудничество
с долгосрочной
перспективой

Стр.3



Новогодний
корпоративный праздник
под "созвездием собаки"

Стр.4



Интеллектуальный
поединок с Королем
и Королевой

Стр.6

"ТАУ НЕФТЕХИМ" ПРЕДЛОЖИЛА ПОТРЕБИТЕЛЯМ "СПОРТИВНЫЙ" ПРОДУКТ

Год назад на производственных мощностях акционерного общества "Стерлитамакский нефтехимический завод" был реализован проект получения авиационного бензина марки AVGAS 100LL по собственной технологии специалистов компании. С выходом продукта в серийное производство, он составил достойную конкуренцию зарубежным аналогам, произведенным по стандартам ASTM D910-11 и DEF STAN 91-90, поскольку его физико-химические показатели полностью соответствуют величинам, установленным ГОСТом (Р 55493-2013). Таким образом, удачно реализованная идея, позволила расширить сферы деятельности холдинга за счет выхода на российский топливный рынок и решить задачу по импортозамещению продукции, - напомним, на протяжении ряда лет авиационный бензин в стране не производился, а импортировался из-за рубежа.

Спустя полгода каталог продукции пополнился следующими новинками, - топливом для малой авиации марки Б-91/115, а затем - спортивным бензином марок SF-98 и SF-100. Разработкой обоих видов топлива занималась рабочая группа, созданная на базе научно-технического центра компании.

- Программа по производству авиационного бензина марки Б-91/115 была разработана после тщательного изучения увеличивающегося спроса на этилированное топливо, обладающее рядом физико-химических и эксплуатационных свойств, улучшающих мощностные характеристики двигателей, - пояснил куратор проектов, начальник производственно-технического отдела АО "Синтез-Каучук" Юрий Скринник. - Что же касается спортивного бензина, реальную



Высококачественное экологическое спортивное топливо, как никакое другое позволяет снять максимальную мощность с двигателя излишне не отягощенного тюнинговыми доработками и оптимизировать его по нагрузкам.

возможность его выпуска мы увидели в процессе производства авиационного топлива, - можно было использовать закупаемые для него компоненты. Получив одобрение руководства компании, в центральной заводской лаборатории приступили к подбору рецептуры. Так появились технические условия 19.20.21-001-52130901-2017 "Бензин для гоночных автомобилей "спортивное топливо". Созданные по этому регламенту опытные образцы спортивного бензина марок SF-98 и SF-100 направили на апробацию в компанию "Sky Fuels", занимающуюся производством и реализацией спортивного топлива.

Они успешно прошли стендовые испытания и получили положительные отзывы при использовании непосредственно в спортивной технике.

На сегодняшний день высокооктановое спортивное топливо марок SF-98 и SF-100, разработанное и адаптированное к особенностям российских гонок и моторостроения, обладающее пониженным содержанием вредных выбросов в отработанных газах, повышенной скоростью и полнотой сгорания, имеет полный пакет документов, позволяющий реализовать спортбензин в пределах Евразийского экономического союза и дальнего зарубежья.

Это интересно:

Кто сегодня использует высокооктановое топливо? Во-первых, спортсмены, принимающие участие во всех моторных видах спорта (мотокросс, мотофристайл, снегоходный спорт, аквабайк, ралли, ипподромные гоки, ралли-рейды). Во-вторых, владельцы дорогих спорткаров, которые в основном предпочитают использовать неэтилированные бензины. В-третьих, водители, на крышке бензобака машин которых написано 95+.

По мнению специалистов, спортивный бензин хорошо смешивается с любым другим топливом в баке, он гарантирует более устойчивую работу двигателя, высокую пружинистую динамику, педаль газа становится более отзывчивой и чувствительной, отмечается реальная экономия топлива, происходит чистка топливной системы. Эффект наиболее чувствителен не при переходе на спортивное топливо, а наоборот, после некоторого времени его использования при переходе с высокого октана на более низкий колоночный бензин.

Многие владельцы иномарок не решаются использовать бензин с октаном 98, а вместо рекомендованного 95 предпочитают использовать 92, согласно советам дилеров. Однако современный блок управления двигателем (процессор) "видит" бензин с октановым числом до 100, поэтому под такой бензин двигатель настраивается автоматически, безболезненно.

Не всем известен тот факт, что колоночное топливо не хранится более недели без потери своих характеристик. Спортивный же бензин может храниться в бензобаке более месяца без потери свойств, а в закрытой металлической таре - безопасное хранение возможно более года.

Продукция мясоперерабатывающего комбината ООО "СНХЗ-М" стала призером дегустационного конкурса.

Дегустационный конкурс прошел в Уфе, в рамках фестиваля продуктов "Наш бренд". Этот региональный проект нацелен на расширение рынков сбыта и дает возможность производителям наладить эффективные контакты для поставки широкого ассортимента продуктов питания, сырья, оборудования и технологий, упаковки для производства.

Второй по счету фестиваль был организован на площадке столичного выставочного комплекса "ВДНХ-ЭКСПО". В нем приняли участие более 80 производственных предприятий и трейдеров из 12 регионов России (Москвы, Санкт-Петербурга, Московской, Воронежской, Нижегородской, Оренбургской, Самарской, Тульской, Челябинской областей, Республики Крым и Башкортостана, Пермского и Краснодарского краев). Впервые была широко представлена экспозиция продовольственных кооперативов республики, а также индивидуальных предпринимателей.

Программу мероприятия составила обширная официальная и конкурсная часть. В деловом разделе

ПОПРОБУЙ "ЗОЛОТО" НА ВКУС

состоялась торгово-закупочная сессия "День поставщика", - на одной площадке встретились производители и представители торговли. Также прошли B2B переговоры локальных производителей продукции с федеральными и региональными сетями.

Вторая часть была отведена подведение итогов дегустационного конкурса "Наш Бренд", собственно дегустации



Награду получает директор ООО "СНХЗ-М" Ирина Маркова



продуктов питания и их продаже. Победители конкурса выявлялись в девяти номинациях. На "золотые", "серебряные" и "бронзовые" медали претендовала продукция 53 производителей.

Наивысшей оценки была удостоена продукция мясоперерабатывающего комбината ООО "СНХЗ-М", выходящая под торговой маркой "Вкус Мяса", это: сосиски молочные ГОСТ, колбаса "Докторская" ГОСТ, колбаса п/к "Кратовская", сервелат в/к "Мускатный", салями "Деликатесная", колбаски "Прядные с сыром", сервелат "Престиж", карбонад "Столичный", казылык "Мирас".

СОТРУДНИЧЕСТВО С ДОЛГОСРОЧНОЙ ПЕРСПЕКТИВОЙ

Управляющая компания "ТАУ НефтеХим" закрывает сезон деловых встреч с потребителями каучуков. В преддверии Нового года прошли переговоры с представителями шинной компании Sumitomo Rubber Industries (Япония) и трейдера химического сырья - компании Koniprex (Польша).

Целью декабрьского визита гостей стало детальное изучение всех производственных процессов акционерного общества "Синтез-Каучук", связанных с выпуском синтетического каучука, и обсуждение вопросов перспективного сотрудничества в части поставок изопренового каучука марки СКИ-3.

После вступительного совещания с ведущими специалистами управляющей компании "ТАУ НефтеХим", делегация, которую составили ассистент руководителя отдела контроля качества шин Sumitomo г-н Mitsunobu Sumida, руководитель и главный менеджер отдела каучуков Koniprex г-жа Olena Urbanska, г-жа Izolda Szczerbicka, г-жа Paulina Wysocka-Wachonska выехала на производственную площадку.

Первым объектом посещения стал цех готовой продукции И-5в, где партнеры проследили технологическую цепочку получения СКИ-3, сделали акцент на упаковке каучука и формировании партий для отправки потребителям. Особое внимание уделили условиям приемки и хранения сырья, готовой продукции, мониторингу качества последней, контролю над процессом отгрузки, ведению документации.

- Процедура оценки деятельности нашей компании проводилась по



В производственном зале цеха И-5в акционерного общества "Синтез-Каучук" >

стандарту VDA, применяемому в немецкой автомобильной промышленности, - пояснил директор по качеству ООО "УК ТАУ НефтеХим" Рустам Базянов. - Это объясняется тем, что в отрасли наблюдается рост запросов потребителей, ужесточение требований законодательства во всех странах к безопасности продукции, качество которой не обеспечивается исключительно на сборочном конвей-



ере, а ответственность разделяется с поставщиками в автомобильном секторе экономики. Поэтому результат оценки значим для всех партнеров, ведь он позволяет выявлять критические точки производственных процессов и принимать предупреждающие действия по ожидаемым проблемам ранее, чем потребитель выявит дефект.

По итогам проведенной работы, площадка производства синтетического каучука набрала более 80 баллов, был выявлен потенциал для непрерывного совершенствования продукции с целью достижения постоянной удовлетворенности потребителей при меняющихся требованиях и ожиданиях, а партнеры выразили надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ И СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПОЖАРНОЙ, ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ И ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Группа компаний "ТАУ" приняла участие в организации и проведении Всероссийской научно-практической конференции, посвященной 90-летию Государственного пожарного надзора, 70-летию Уфимского государственного нефтяного технического университета, Году экологии в России и Году экологии и особо охраняемых природных территорий в Республике Башкортостан.



Форум проходил на площадке Стерлитамакского филиала Уфимского государственного нефтяного технического университета. К диалогу были приглашены аспиранты, преподаватели, ученые, сотрудники научно-исследовательских институтов и промышленных предприятий города, а также глава администрации Стерлитамака Владимир Куликов, начальник Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Республике Башкортостан, генерал-майор внутренней службы Марат Латыпов, президент Академии наук Республики Башкортостан, профессор, д.п.н., член-корреспондент РАО Альфис Гаязов.

Работа конференции проходила секционно, в виде прослушивания пленарных докладов на темы пожарной безопасности и безопасности в чрезвычайных и аварийных ситуациях, безопасности химико-технологических процессов и производств, охраны окружающей среды и экологической безопасности. Желающие могли завязать дискуссию по интересующим вопросам в формате круглых столов.

Участники конференции отметили позитивный опыт МЧС России по повышению эффективности контрольно-надзорной деятельности и сокращению административного давления на бизнес, а также подчеркнули важность налаживания партнерских отношений между инспектором и пожарно-надзорным субъектом, направленных на профилактику нарушений.



В фойе университета была организована выставка-презентация компаний-участниц конференций. С интересом гости рассматривали стенд нашего холдинга, на котором были запечатлены рабочие будни пожарной части ООО "Защита" и газоспасательного формирования, а также захватывающие моменты штабных учений, прошедших на территории акционерных обществ "Синтез-Каучук" и "Стерлитамакский нефтехимический завод", плановых тренировок по предупреждению аварийных ситуаций в цехах предприятий, эвакуаций персонала из административных зданий.

ПРИЗНАНИЕ

В канун Нового года 67 лучших работников ООО "УК ТАУ НефтеХим", акционерных обществ "Синтез-Каучук", "СНХЗ", ООО "Химремонт", ООО "Нефте Транс Логистик" и ООО "Нефтехимдиагностика" получили награды из рук руководителей.

✓ В номинации "Золотой фонд компании" за высокие показатели в работе, энергичность и многолетний труд награждены:

- Акшинцев Николай, начальник отделения цеха И-11, Даутов Газинур, аппаратчик цеха Н-13-14, Мурзыжникова Светлана, специалист ОГЭ, Каримов Марат, аппаратчик цеха И-7-10, Нигматуллин Асхат, мастер по ремонту цеха ИП-3-4-5, Садаева Татьяна, лаборант ОТК, Севастьянов Валентин, заместитель начальника цеха ЭИРЭ, Орлова Галина, экономист ОООИТО.

✓ "Надеждой компании" за неравнодушное и ответственное выполнение своих обязанностей, трудолюбие и преданность компании признаны:

- Гурьянова Марина, инженер экспертного отдела.

✓ Номинации "Гуру качества" за годы безупречной работы, инициативность и высокий уровень профессионализма удостоены:

- Киселев Алексей, начальник смены складского цеха, Сайфуллин Асхат, машинист цеха Ж-7-7а-7б.

✓ Номинации "Стабильность-признак мастерства" за неравнодушное и ответственное выполнение обязанностей, трудолюбие удостоены:

- Газизов Рамиль, аппаратчик цеха Е-1-9-12а, Маслов Антон, главный инженер ООО "Химремонт", Орлова Валентина, начальник лаборатории неразрушающего контроля, Рогова Галина, начальник отдела бухгалтерии, Семенова Юлия, ведущий инженер ПТО, Тарасенко Ольга, машинист цеха Н-13-14, Уразов Михаил, аппаратчик ЦС №1, Фролов Алексей, и.о. начальника смены цеха Е-2, Халимов Тимур, линейный обходчик ЦС №2, Усманов Эльмир, начальник отдела ВЭС, Шувалова Ирина, аппаратчик цеха И-5в.

✓ Номинация "Порядок - всему голова" за внедрение современных технологий в работу, точные, обоснованные и подтвержденные данные присвоены:

- Зарубину Павлу, заместителю начальника ОКОИМ, Пухову Сергею, заместителю начальника цеха ПМЦК.

✓ В номинации "Швейцарская точность" за ответственный и точный подход к делу, принципиальное отношение к себе и окружающим при выполнении поставленных задач награждены:

- Вахитова Дарья, инженер-технолог цеха Н-2-3-7, Гизатуллина Эльвира, экономист ПЭО, Салахов Ришат, начальник цеха И-2, Сантимиров Фаргат, слесарь-ремонтник цеха ППР МО, Трифонова Евгения, ведущий специалист ГБП.

✓ "Мастером коммуникаций" за деликатность, терпеливость, высокий уровень коммуникации, прекрасное владение речью и вежливость названа:

- Шарипова Наталья, секретарь АХО.

ТЕМА В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЯ

НОВОГОДНИЙ КОРПОРАТИВНЫЙ ПРАЗДНИК ПОД "СОЗВЕЗДИЕМ СОБАКИ"

О том, как мы встречали Новый год в кругу коллег, чтобы следующие двенадцать месяцев для компании стали лучше предыдущих.

Новый год - время волшебства и веселых приключений, самый любимый праздник, который по традиции сотрудники предприятий Группы компаний "ТАУ" встречают в кругу коллег. На этот раз, корпоративный вечер прошел в Городском дворце культуры. Празднично украшенный зал "Белый лебедь" радушно встретил более трехсот сотрудников холдинга и членов их семей.

Строгие костюмы и коктейльные платья придавали мероприятию статусности, а витающий в воздухе запах парфюма, хвои и цитрусовых приятно волновал, готовя к встрече с чем-то незабываемым, сказочным. Ведь как бы мы это ни скрывали, именно новогодние праздники способны вернуть нас (даже самых серьезных, наделенных должностью) в детство, подарить массу приятных впечатлений, светлых переживаний и сюрпризов. О последнем особенно озаботились организаторы торжества, - агентство маркетинговых коммуникаций "Интегра" и служба управления персоналом ООО "УК ТАУ НефтеХим", - пригласив на мероприятие лучшего ведущего Стерлитамака Фаила Исакова, самых модных вокалистов, танцоров и экстравагантный творческий коллектив, подготовив лотерею и розыгрыш подарков между гостями.

Наша собственная, ни на что не похожая корпоративная сказка началась под волшебные звуки, извлекаемые из виолончели Маргаритой Мингазовой. Пока гости рассаживались, она исполняла попури на известные классические произведения и зарубежные шлягеры, что, скрашивало минуты ожидания. Их прервало фееричное появление на сцене ведущего, который поздравил присутствующих с грядущим событием и объявил выступление певицы Алины Рай. Новогодняя песня в ее исполнении стала отличным вступлением к официальной части с традиционными приветствиями руководителей компании и награждением лучших сотрудников предприятий, которые в уходящем году выделились среди коллег своим трудолюбием, активным участием в реализации программы бережливого производства, рационализаторской деятельности, отличившихся в профессиональной среде. Дипломы, рукопожатия и фото на память с генеральным директором управляющей компании "ТАУ НефтеХим" Маратом Гайфуллиным, директором по производству Олегом Шуруповым, генеральными директорами акционерных обществ "Синтез-Каучук" и "Стерлитамакский нефтехимический завод" Дмитрием Жаворонковым, Алексеем Даниловым, директором ООО "Химремонт" Дми-



Награду вручает председатель Рескома Росхимпрофсоюза РБ Гюзель Мирошниченко



Награду вручает генеральный директор ООО "УК ТАУ НефтеХим" Марат Гайфуллин

трием Бойцовым, директором ООО "Нефте Транс Логистик" Ильдусом Каримовым стали для них приятным дополнением к новогодним подаркам.

В этот праздничный вечер много говорилось о достижениях коллективов предприятий холдинга, планах на будущее. А чтобы они удачно реализовались, нужно было хорошо встретить символ 2018 года. Бурными аплодисментами гости сопровождали выступление дрессированных пуделей, - эти милые артисты помогли отпустить груз производственных забот и провести корпоративный вечер в хорошем настроении и с положительными эмоциями. Способствовали этому также выступления вокального шоу SANDY POP, англоязычного Боджи, шоумена Алексея Леймана, танцевальной группы "Экстрим" и ее солистки Александры Филоненко, исполнившей акробатический номер на пилоне. Не обошлось и без сказочных персонажей, - Дед Мороз и Снегурочка заразили всех безудержным весельем, а зажженная общими стараниями елочка, дала старт танцевальному марафону с ди-джем Артемием Лав.

Праздник стремительно и как-то незаметно набирал обороты, доказывая, что Новый год можно сделать интересным, запоминающимся и неординарным не только в кругу семьи, но и в рабочем коллективе. Таким, чтобы первого января вступить на легкий и удачный путь, который приведет нас к очередному декабрьскому празднику с багажом, полным новых значимых профессиональных достижений.

Фотоотчет с мероприятия здесь: vk.com/gktau.



Награду вручает директор по производству ООО "УК ТАУ НефтеХим" Олег Шурупов



Награду вручает генеральный директор АО "СНХЗ" Алексей Данилов

ВОЛШЕБНЫЙ МИР РУССКИХ СКАЗОК ОТКРЫЛСЯ В ПАРКЕ "ТАУ"

Приход зимы по нраву не всем, - одни сетуют на наступление холодов, другие, что в это время года практически нечем заняться, некуда пойти. Однако в Стерлитамаке есть место, где можно найти развлечение на свой вкус, и забыть о холоде, - это ледовый городок, расположенный в Парке "ТАУ", у торгово-развлекательного центра "Фабри".

Создание ледового городка - целое искусство, сначала АМК "Интегра" определило его концепцию, затем художники разработали эскиз и вместе со специалистами ООО "Химремонт" продумали, как реализовать его, используя "сезонные материалы" - лед и снег, правильно подвести гирлянды, чтобы красиво подсветить искусно сделанные скульптуры, тематические фигуры и горки.

В том, что эта непростая затея удалась, смогли убедить жители и гости города 26 декабря, когда состоялось торжественное открытие Ледового городка. Взрослые и дети попали в мир любимых русских народных сказок, где их окружили Колобок, Маша и Медведь, Лиса Патрикеевна, Емеля, Баба Яга и Кошечка Бессмертная, смогли представить себя в избушке на курьих ножках и сфотографироваться у стройной ели с Дедом Морозом и Снегурочкой; малыши - покатались на ледовой горке в виде собаки, а ребята постарше - опробовать недавно приобретенную

новую горку, установленную с учетом всех требований безопасности.

Специально для зрителей организаторы устроили веселое представление с загадками, песнями, танцами и хороводами. Девчора получила сладкие подарки за верные ответы на вопросы викторины, от души веселилась и плясала! А самых юных гостей праздника катали на упряжках собаки из сообщества "Северное сияние".

Ледовый городок - лучшее развлечение в зимнее время. Когда в предновогодний период атмосфера праздника и ожидания чуда витает в воздухе, посещение такого сказочного места не может оставить равнодушным никого.



КОМАНДА КВН "ТАУ" СНЯЛА ДЖЕКПОТ

В честь двадцатилетия движения веселых и находчивых в Стерлитамаке, второй по значимости город региона принял участников Кубка Республики Башкортостан по КВН, среди которых была и команда КВН "ТАУ", поддерживаемая нашим холдингом.

12 декабря десять команд из разных уголков республики вышли на сцену Городского дворца культуры, чтобы побороться за заветную путевку на 29 Международный фестиваль команд КВН в г. Сочи.

Представлять Башкортостан на самом высшем юмористическом уровне должны были самые лучшие, а потому смех, бешеная энергетика и яркие декорации радовали зрителей на протяжении всех выступлений. Забавные видеоролики-представления команд, песни,

массовые танцы, взрывные шутки и колоритные персонажи - зрители получили огромное удовольствие от представления. Команды приложили максимум усилий для того, чтобы завоевать улыбку судей и покориť зрителей в зале.

Сладкой "вишенкой" на юмористическом торте стало выступление двухкратного чемпиона Высшей Лиги КВН (Первый канал), команды "Детективное агентство "Лунный Свет" (город Белгород).

Команда КВН "ТАУ", как всегда, достойно представила город Стерлитамак - яркая программа и хорошая актерская игра произвели должное впечатление на зрителей и судей, как результат, ребята были зачислены в ранг сильнейших и буквально вырвали у соперников "счастливый билет" на сочинский фестиваль.



✓ **Номинация "Всегда на высоте и позитиве"** за позитивное общение с коллегами, неиссякаемый оптимизм и отзывчивость присвоена:
- Дятловой Анастасии, ведущему специалисту УООС, Рысаеву Вильдану, начальнику отдела клиентского сервиса.

✓ **"Мастер на все руки"**, - за высокое мастерство и стремление к совершенствованию в профессиональной деятельности, - таким званием номинированы:
- Иванов Сергей, инженер-технолог опытного производства ЦЗЛ, Рахматуллин Асгат, аппаратчик цеха ТИБА, Горбунова Наталья, ведущий специалист отдела АРСИ-ЭР.

✓ **Номинации "Вместе мы - сила"** за наличие сплоченного коллектива, неизменные высокие показатели работы, умение сохранить дружескую атмосферу и взаимовыручку, удостоены:

- Кашин Александр, начальник смены цеха И-5в, Кривцунова Марина, аппаратчик цеха Д-4-8-10, Свободин Сергей, начальник цеха ППС, Шершуков Виктор, начальник смены цеха Н-1-1а-12.

✓ **Номинация "Яркий старт"**, - за оперативное и успешное освоение обязанности, желание развиваться, присуждена:

- Богданову Роберту, ведущему инженеру-энергетику по теплообработке отдела оптимизации технологических режимов и энергоаудита, Богомазову Денису, инженеру-электроннику АСУТП, Валева Ильдару, мастеру по ремонту технологического оборудования цеха РТО, Габдраупову Тимуру, начальнику смены цеха Н-4-5, Гирфановой Глюзе, инженеру-конструктору ПКО, Ибрагимовой Фаягуль, специалисту ООиРП, Ибрагимову Алику, старшему инженеру-конструктору, Исхандарову Ильгизу, начальнику отделения цеха И-5п, Иванову Владимиру, аппаратчику цеха Д-5-6, Надеевой Елене, инженеру-химику ЛПС, Овчинниковой Ирине, специалисту УОТ, Осипову Николаю, начальнику отделения цеха И-4, Сафаргалеевой Анне, ведущему инженеру исследовательского центра ОТК, Фархшатовой Лилии, начальнику бюро декларирования, Чирикову Владимиру, начальнику цеха производства тары, Юсуповой Эльвире, специалисту отдела развития и инвестиций.

✓ **"Высший пилотаж"** вместе с многофункциональностью в работе, оперативным и легким выполнением поставленных задач, продемонстрировали:

- Азнабаев Дмитрий, начальник отделения цеха И-2, Бровка Александр, ведущий инженер по техническому надзору, Губарева Ольга, ведущий инженер-диспетчер ПТО, Калачев Александр, кабельщик цеха связи, Мухамедьяров Альмир, электрогазосварщик цеха МРО, Сагитов Роберт, заместитель начальника цеха ТИБА, Салихов Руслан, старший мастер цеха КИПиСА, Цысь Татьяна, ведущий экономист ФО, Шляпкина Светлана, ведущий специалист ООС.

✓ **"Генератором идей"** за внедрение инновационных технологий, стали:
- Гизатуллин Эмиль, начальник ОКОИМ, Мирошниченко Лиана, руководитель ГБП.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ ПОЕДИНОК С КОРОЛЕМ И КОРОЛЕВОЙ

2 декабря состоялось заключительное мероприятие спортивного календаря 2017 года - корпоративный шахматный турнир.

В Группе компаний "ТАУ" работают тысячи прекрасно образованных специалистов, они находятся в разных подразделениях холдинга, а потому корпоративный турнир по шахматам стал для них прекрасной возможностью пообщаться с коллегами, помериться силой "мыслительных процессов".

Чемпионат по интеллектуальному виду спорта прошел в начале декабря в Детско-юношеской спортивной школе по шахматам. В нем приняли участие более шестидесяти человек, - сотрудники предприятий холдинга, ветераны, а также их дети и внуки.

Битва "потенциалов" проходила одновременно на множестве досок по швейцарской и круговой системам, в зависимости от количества игроков в различных категориях. Несмотря на то, что проходила она в приятной атмосфере, страсти за столами кипели нешуточные. Фигуры решительно передвигались по черно-белому полю, то атакуя, то уходя в защиту, виртуозно обходя расставленные ловушки на пути к успеху или... поражению.

За гордое звание гроссмейстера боролись мужчины и женщины, мальчишки и девчонки, но ощутить радость победы смогли лишь лучшие из любителей шахмат. Среди мужчин золотую медаль и денежный приз в размере 5000 рублей выиграл

серебряный призёр прошлого года турнира, электромонтёр ООО "Химремонт" Александр Веденев. Второе место отыграл ветеран этой компании Ирик Бармаков, он получил серебряную медаль и



3000 рублей. Бронзовым призером турнира стал слесарь-сантехник цеха Н-13-14 акционерного общества "Стерлитамакский нефтехимический завод" Фёдоров Владимир, ему достался приз в 2000 рублей.

Гроссмейстером среди женщин была названа начальник ОПК и УРТЭР ООО "Химремонт" Марина Мурыжникова, - частый участник корпоративных соревнований и серебряный призёр недавно состоявшихся теннисных соревнований. На второе место вышла начальник лаборатории ИЦ ОТК ак-

КОМАНДЕ "ТАУ НЕФТЕХИМ" - ПОБЕДИТЕЛЮ СПАРТАКИАДЫ ТРУДЯЩИХСЯ ГОРОДА СТЕРЛИТАМАКА, ВРУЧИЛИ НАГРАДЫ

Второй год подряд в городе Стерлитамаке проводится спартакиада трудящихся, инициаторами которой выступают ветераны Советов боевых действий в Демократической Республике Афганистан и в Чеченской Республике предприятий и организаций. С каждым разом количество участников становится все больше. В этом году их восемь: сборная команда Группы компаний "ТАУ", которую составили работники акционерных обществ "Синтез-Каучук", "Стерлитамакский нефтехимический завод", управляющей компании "ТАУ НефтеХим", ООО "Химремонт", АО "БСК", АО "Сырцевая компания", филиал ООО "ХайделбергЦемент Рус" в г. Стерлитамак, МУП "СТУ", Ново-Стерлитамакская ТЭЦ, УГНТУ и Стерлитамакский институт физической культуры.

Открытие спартакиады состоялось в феврале, первой состязательной дисциплиной стали лыжные гонки. Затем была эстафета по плаванию, легкоатлетический забег, волейбол, мини-футбол. Завершилась череда соревнований в ноябре, на-

стоялым теннисом.

Команда "ТАУ НефтеХим" выступала с разной степенью успеха, сумев закрепиться на третьей рейтинговой позиции в лыжной гонке, настольном теннисе и мини-футболе. Это стало хорошим заделом в командном зачете. По итогам спартакиады команда Группы компаний "ТАУ" стала бронзовым призером.

Церемония награждения победителей прошла в преддверии Нового года в Стерлитамакском государственном театральном концертном объединении. Дипломы и кубки вручал председатель Координационного совета Территориального объединения организаций профсоюза Тагир Гайтулов. Поздравили нашу команду с победой заместитель председателя первичной профсоюзной организации "НефтеХим" Наталья Ильина и председатель совета Афганцев, работник цеха МРО ООО "Химремонт" Василий Казаков.



На фото - моменты награждения.





годние подарки.

Считается, что шахматы делают мышление гибким, а взгляд - цепким. Подружившись с ними, можно измениться в лучшую сторону. Чем не мотив, чтобы начать изучать эту потрясающую игру, и на очередном корпоративном турнире поразить красивыми партиями?!

Фотоотчет с турнира в официальной группе холдинга ВКонтakte: <https://vk.com/gktau>.



ционерного общества "Синтез-Каучук" Светлана Хлескина. Третьим призером стала мастер цеха РТО ООО "Химремонт" Людмила Сарычева. Победительницы получили дипломы, медали и денежные призы - от 2000 до 5000 рублей, соответственно занятому месту, и абсолютно все участники турнира - билеты в кинокомплекс "Кинопорт".

Дети в этом году разделились на три возрастные группы. Первое, второе и третье места среди

детей 6-9 лет заняли: Дмитрий Яценко, Амир Гибдуллин и Алмаз Габитов. В средней возрастной категории (10-13 лет) лучшим стал Иван Петров, второе место "отвоевал" Данила Матвеев, а бронзу заслуженно забрал Никита Петров. Призовую тройку у подростков в возрасте 14-17 лет составили: Алмаз Абдеев, Дана Горева, Андрей Казаков. Ребята, занявшие первые места, получили в подарок аудиотехнику, все участники - сладкие ново-

ТЕМА ТРИАТЛОН

WORLD GYM - СТЕРЛИТАМАК СТАЛ ПЛОЩАДКОЙ ДЛЯ СОРЕВНОВАНИЙ ПО ТРИАТЛОНУ

17 декабря фитнес-клуб World Gym принял участников соревнований по триатлону в формате Indoor из Стерлитамака, Салавата, Уфы и Бирска. Среди атлетов были сотрудники Группы компаний "ТАУ".

Indoor Triathlon - это соревнования по триатлону в закрытых помещениях, формат которых позволяет участвовать в состязаниях любителям и начинающим атлетам наравне с более опытными спортсменами. Его особенностью являются преодоление максимально возможных дистанций в заданное время. При этом выступать нужно индивидуально, а победитель определяется по сумме пройденных дистанций трёх дисциплин.

В программе соревнований значи-

лись: 10 минут плавания в двадцати пяти метровом бассейне, 30 минут на велотренажёре и 20 минут бега на дорожке. Каждый этап проходил под чутким наблюдением тренеров во главе с нашим коллегой, начальником управления логистики управляющей компании "ТАУ НефтеХим" Ильдусом Каримовым, который на протяжении многих лет является активным участником российских и международных марафонских забегов, соревнований по триатлону.

Первым испытанием стал плавательный этап. Наилучший результат у мужчин, - 762 метра, - показал Ярослав Высотин, 663 метра преодолел Михаил Барсков, дистанцию в 600 метров одолели Дмитрий Айгузин и Марат Зиязетдинов. У женщин тройку лидеров составили: Ольга Зырянова (438 метров), Ирина Таныгина

(425 метров) и Татьяна Япрынцева (388 метров).

Следующими были велосипедный этап, - он проходил на сайклах, - велотренажерах для очень интенсивной тренировки с высокой степенью нагрузки, - и бег. Для подуставших после водных "процедур" спортсменов, мощные кардио нагрузки стали настоящим испытанием. Не всем фаворитам соревнований удалось сохранить взятый темп, и в рейтинговом листе произошли изменения. После второго этапа тройку лидеров в каждой категории составили: Михаил Барсков (21,3 км), Марат Зиязетдинов (20,7 км), Ярослав Высотин (20,6 км); Ольга Зырянова (19,4 км), Ирина Таныгина (17,4 км), Гульнара Хаимова (15,6 км). На третьем этапе быстрее всех оказались: Святослав Тимофеев (5,86 км), Иван Янышев (5,74

км), Сергей Помыканов (5,19 км), Ирина Таныгина (4,43 км), Ольга Зырянова (4,32 км), Татьяна Япрынцева (4,2 км).

После часовой гонки с отличным результатом финишировал Михаил Барсков, преодолев чуть более 27 км, он занял первое место. С результатом 26,28 км серебрянным призером стал Ярослав Высотин, а бронзовым - Марат Зиязетдинов, показавший на финише 26,05 км.

В десятку сильнейших вошел работник ООО "Транском" Роман Файзуллин, его итоговый результат 23,55 км. Работник цеха ИП-3-4-5 акционерного общества "Синтез-Каучук" Галим Еникеев занял 13 строчку рейтинга, в его зачете - 23,14 км.

>>> 8 стр.



Индекс 00022
- "НАШ ФОРМАТ"

Продолжается подписка на корпоративную газету Группы компаний "ТАУ" - "Наш формат" на первое полугодие 2018 года.



Подписная цена издания установлена в размере 217 рублей.

Выписать газету можно за наличный расчет в редакции газеты (по адресу: ул. Техническая, 14, здание К-27, офис 3-2) либо в любом почтовом отделении города Стерлитамака и Стерлитамакского района.

Для удобства работников компании, ООО "Интегра" предлагает новый вид услуги - доставку электронной версии корпоративной газеты. Стоимость такой услуги - 168 рублей за полгода.

Для получения электронной версии газеты "Наш формат" следует прислать заявку, указав в ней ФИО, таб. №, цех и личный e-mail на адрес: mikiryau.ts@uktau.ru.

Напоминаем также, что при желании можно приобрести любую понравившийся номер корпоративного издания, для этого следует обратиться в редакцию газеты.

ПОДПИСАЛСЯ?
ВЫИГРАЙ!

В январе 2018 года редакция корпоративной газеты "Наш формат" проведет розыгрыш подарков среди любимых подписчиков.

Участниками лотереи станут 2 тысячи работников Группы компаний "ТАУ", оформивших подписку на бумажную версию газеты на первое полугодие 2018 года на своих предприятиях, а также жители Стерлитамака, оформившие подписку в почтовых отделениях города (для этого до 15 января 2018 года в редакцию газеты нужно передать копию квитанции).

Среди подарков:

- клубные карты фитнес-клуба World Gym на 10 занятий;
- гостевые сертификаты фитнес-клуба World Gym на разовое занятие;
- пригласительные билеты в кинокомплекс "Кинопорт";
- сертификаты на посещение паба-боулинга "Босфор";
- сертификаты на скидку при получении косметологических услуг;
- сертификаты на услуги ООО СП "Березка" и другие.

Победители будут объявлены в январском номере газеты "Наш формат".

ТЕМА ПЛАВАНИЕ

ЯРКИЙ СТАРТ С БОЛЬШИМИ ПЕРСПЕКТИВАМИ

Воспитанницы тренера по синхронному плаванию фитнес-клуба World Gym Ивана Говоркова стали победителями республиканских соревнований.

Секция синхронного плавания открылась в фитнес-клубе World Gym совсем недавно, однако юные воспитанницы тренера Ивана Говоркова смогли не только освоиться в этом, пожалуй, самом сложном виде спорта, но и составить достойную конкуренцию более опытным спортсменам. Девочки отлично выступили на открытом первенстве г. Таганрога и привезли домой "золото", на республиканском турнире "Надежды Крыма", который прошел в Евпатории, стали серебряными призерами, а на открытом первенстве Республики Башкортостан вновь оказались в лидерах.

Открытое первенство Республики Башкортостан по синхронному плаванию среди спортсменок 12 лет и моложе проходило в г. Уфе впервые. За кубок боролись свыше 140 спортсменов. Команду фитнес-клуба World Gym представляли одиннадцать синхронисток, большинство занимается этим видом спорта около двух лет, и практически все - "разрядницы".

В программе соревнований зрители увидели выступление солисток, дуэтов и групп под зажигательную музыку, а также обязательную программу. Сольные и парные выступления наших девочек, отличающиеся сложностью исполняемых элементов и высоким темпом, были

незабываемы, что обеспечило им призовые места, а яркое представление в группе получило наибольшее количество баллов. Чемпионский титул стал для стерлитамакских синхронисток заслуженной наградой за долгие часы тренировок и слаженную командную работу.



ТЕМА ТРИАТЛОН

WORLD GYM - СТЕРЛИТАМАК СТАЛ ПЛОЩАДКОЙ ДЛЯ СОРЕВНОВАНИЙ ПО ТРИАТЛОНУ

<<< 7 стр.

Сотрудник службы охраны окружающей среды ООО "УК ТАУ Нефтехим" Александр Петров, одолев 18,26 км, стал восемнадцатым. Еще один наш коллега - работник ЦС №2 АО "Синтез-Каучук" Тимур Халимов составил достойную конкуренцию спортсменам на беговом и велоэтапах, однако слабая плавательная подготовка сделала его достижения вне зачета.

У женщин в призовую тройку вошли: Ольга Зырянова (24,16 км), Ирина Таныгина (22,25 км) и тренер

групповых программ фитнес-клуба World Gym Татьяна Япрынцева (19,29 км).

Все триатлеты на финише получили медали, а победители еще и ценные подарки от спонсоров. И все без исключения вынесли из соревнований мысль о том, что Indoor Triathlon не самый легкий вид триатлона, несмотря на "плоский" рельеф дистанции. Педальирование на станке с постоянной мощностью и бег на дорожке, когда очень сложно притормозить или резко ускориться, усложняли гонку, как и невозможность дать ногам десятисекундный

отдых на спуске. Однако это очень хорошая, комфортная и удобная тренировка перед реальными стартами.

Количество желающих принять участие в первом стерлитамакском триатлоне в закрытом помещении и их впечатления от гонки показали, что формат соревнований был выбран удачный. Состязания прошли в напряженной и бескомпромиссной борьбе, при поддержке болельщиков. Каждый вышедший на старт, выкладывался полностью, каждый стремился к своей собственной победе.

БАНК РОССИЯ

(3473) 30-15-14

Вклад

«МОРОЗНЫЕ УЗОРЫ»

7,6%

до 0%

На фото: Павел и Елена Пашенки, сотрудники АО «Б «РОССИЯ»

Полновыгодный вклад в рублях РФ с возможностью выбора произвольной даты окончания вклада - от 31 до 367 дней. Минимальная сумма вклада 3 000 рублей. Внесение дополнительных взносов прекращается за 100 дней до даты окончания действия договора. Минимальная сумма дополнительного взноса не ограничена. Процентные ставки от 4,0% до 7,6% годовых в зависимости от суммы и срока вклада. Максимальная процентная ставка применяется при сумме вклада от 100 000 руб. на 91 день. Условие действует с 11 декабря 2017 г. по 28 февраля 2018 г. Выплата процентов в конце срока вклада. Частичные выплаты и пролонгация вклада не предусмотрены. При досрочном расторжении договора проценты пересчитываются по ставке вклада «До востребования» действующей на дату расторжения. Рекламная АО «Б «РОССИЯ», Генеральная лицензия ЦБ РФ №228 от 01.09.2013 г.

abr.ru